

球迷呼吁山东男篮尽快重建



球迷直言山东男篮重建

本赛季山东男篮早早无缘季后赛，而且新人也没有培养出来，这让关心这支球队的球迷非常失望。在山东高速篮球俱乐部最新的一条微博下面，很多球迷留言，呼吁球队抓紧进行重建。“一生忠_橙”直言：找个好的教练，推倒重建吧！球迷“于君起”也给俱乐部提建议：下赛季在放权的同时，加速更新换代，加油吧！还有球迷呼吁俱乐部一定要请专业的人干专业的事情，“千万别再外行指导内行了。外援找准了，前12名至少没问题吧。”

球员和教练也得调整

当然，青岛队年轻化的基础是青训基础雄厚。而山东高速青年队于2022年6月才组建完成，目前队中缺乏杨瀚森这样的好苗子，不过这两年也涌现出了几个希望之星。2023年11月，山东高速青年队彭泓森、方宇瀚、崔嘉航三位球员入选中国篮协国家男篮二队集训营。目前正在贵州进行的全国U19青年联赛A组比赛，山东高速青年队身高1.99米的队长马延东表现也相当不错。据分析，方宇瀚和马延东具备了升入山东高速男篮一队打CBA的能力。而值得一提的是，杨瀚森正是现任山东高速青年队主教练徐长锁当年在青岛青年队任教时

在球队方面，青岛国信男篮的做法值得借鉴。上赛季，青岛队聘请少帅刘维伟担任球队主教练。刘维伟上任后，送走了多名老队员，加快了球队更新换代步伐，上赛季就非常坚决地起用了赵嘉义、纪卓等年轻锋线球员，本赛季又大胆使用杨瀚森和段昂君这两名新秀，结果以常规赛第7名的好成绩闯进季后赛。数据显示，青岛男篮是目前整个CBA联盟第二年轻的球队，球队报名名单中有11人是2000年以后出生的年轻球员。在刘维伟的

坚持下，青岛队的年轻化已经结出硕果：19岁的CBA“一年级生”杨瀚森已经成为球队内线“支柱”，51场比赛里全部首发，场均得到34.3分钟出场时间，场均得到15.2分10.9个篮板4次助攻2.2次封盖，不但入选了CBA常规赛国内球员第一阵容，还成功当选年度最佳星锐球员和最佳防守球员。21岁的段昂君本赛季场均能够得到24.3分钟的上场时间，场均得到8.5分2.2篮板1.5助攻，场均能投进1.3个三分球。

伟和波维亚的带队成绩还不如王晗，能否留任还不好说。

如果丁伟卸任的话，山东男篮应该选谁当主教练呢？有球迷分析，山东男篮选帅，无非有三种途径：一是可以聘请巩晓彬、郭士强这样的少壮派，二是聘请高水平外教，三是干脆让教练团队也年轻化，比如聘请现天津队主教练张庆鹏这样的年轻教练出任主帅。

从现在到下个月球队重新集结还有不到一个月的时间，期待山东高速篮球俱乐部在休假期也要抓紧总结，尽快拿出队伍调整方案和下一步发展的详细规划，广大球迷朋友都在翘首以待。

李夫杰

除了球员要抓紧“换血”，山东高速男篮的教练组也要进行调整，因为这是重建的关键。本赛季山东男篮聘请丁伟为主教练，聘请西班牙籍教练波维亚担任助理教练。结果证明，这对教练组合虽然非常努力，也非常敬业，但两人似乎都压不住阵脚，带队成绩也无法令人满意。上赛季王晗带队获得常规赛第八最终都遭解雇，而丁

这是128年来的首次

世界田联计划给奥运田径冠军发奖金

新华社北京4月11日电 世界田径联合会10日宣布，决定向今年巴黎奥运会48个田径赛项目的冠军分别发放5万美元奖金，总额240万美元。这笔钱将出自国际奥林匹克委员会拨给世界田联的奥运会收入分成。

按照世界田联主席塞巴斯蒂安·科的说法，世界田联当天早些时候才将发奖金计划告知国际奥委会。国际奥委会在声明中回应说：“国际奥委会将全部收入的90%用于重新分配，特别是（拨给）各国家奥委会和各国际单项体育联合会（进行重新分配）。这意味着，每天都有420万美元用于帮助世界各地的运动员和各层级体育组织。如何（用这笔资金）更好服务于运动员和相关体育项目的全球发展，由各国际单项体育联合会和国家奥委会决定。”

自1896年在希腊雅典举办首届现代奥运会以来，历届奥运会的参赛

运动员从未从国际奥委会直接获得过奖金。按照美联社的说法，世界田联给奥运冠军发奖金的做法是打破奥运会赛事传统“业余”性质的象征性举措。

路透社报道称，虽然长期以来取得好成绩的奥运选手会从本国政府、体育机构和赞助商那里获得奖金，奥运赛事“纯业余比赛”的理念早已消失，世界田联此举仍是打破了延续128年的奥运传统。

世界田联主席科10日在声明中说，发奖金的计划从2015年开始铺垫，当时“世界田联将从国际奥委会收到的奥运会赛事专用款项直接投入田径运动中”。他说，虽然无法准确估算“赢得一块奥运奖牌的市场价值”，但应该保证“运动员们在奥运会创造的部分收入回到那些让奥运会成为国际盛事的人手中”。

科本人曾在1980年和1984年奥运会中代表英国获得1500米长跑冠

军。他说：“我可能是最后一代拿着75便士（约合95美分）餐券和二等座火车票为本国比赛的运动员，所以我真的理解我们所经历的转折。”

外界曾猜测科本人可能有意竞选下一任国际奥委会主席，接替2025年卸任的托马斯·巴赫，去年当记者询问其竞选意图时，科回答得模棱两可。按照美联社解读，假如科参与竞选，那么世界田联发奖金的举措可能会让人想到科有意将它推广至所有奥运会项目。

从参赛选手人数和收看比赛的电视观众来看，田径赛事是奥运会最大类项目，但许多田径运动员苦于缺乏资助，包括不少奥运冠军。即使真发给奥运冠军5万美元，这个金额也仍比世界田联主办的世界锦标赛金牌奖金要少。去年在布达佩斯的田径世锦赛上，第一到第八名都有奖金，金牌得主可得7万美元。

首发出场得15分战胜米兰女排
朱婷率队历史性晋级决赛



2023—2024赛季意大利女排联赛于北京时间昨天凌晨继续进行。在半决赛第二回合比赛中，朱婷所效力的斯坎迪奇客场3:0战胜米兰女排，从而以大比分2:0在三战两胜制下淘汰对手，队史首次跻身决赛。本场朱婷得到15分，是球队取胜的关键。

上赛季的半决赛中，斯坎迪奇也是被米兰队挡在了决赛之外。不过在北京时间7日凌晨进行的半决赛首回合交锋中，斯坎迪奇主场3:0战胜米兰女排，抢得晋级先机的同时，也结束了对对手的连败。

半决赛次回合在米兰主场进行。首局斯坎迪奇稍显慢热，但在调整后利用高质量的发球与拦网逐渐抹平分差，并以25:22取胜，第二局也以相同比分取胜。

面对已经完全进入状态的斯坎迪奇，绝境中的米兰女排未能展现出背水一战的斗志，最终以21:25告负。

钟欣

李雯雯举重世界杯夺三金

新华社泰国普吉4月10日电 10日在泰国普吉岛举行的2024年举重世界杯上，中国队选手李雯雯以绝对优势囊括女子87公斤以上级比赛抓举、挺举和总成绩的3枚金牌。

作为东京奥运会女子87公斤以上级冠军、世界纪录保持者，李雯雯在当天的比赛中获得了抓举145公斤、挺举180公斤、总成绩325公斤的成绩，总成绩领先排名第二的韩国选手朴惠贞29公斤。

李雯雯2023年在沙特阿拉伯首都利雅得举行的举重世锦赛上受伤，缺席了随后的杭州亚运会等赛事。她表示，自己在受伤后开始反思，着手改进自己在动作上的问题。

欧冠八强战再赛两场

巴萨力克“大巴黎”，马竞战胜多特



拉菲尼亚(中)在比赛中

新华社巴黎4月10日电 一场跌宕起伏的较量，西甲豪门巴塞罗那队在10日进行的欧冠联赛四分之一决赛首回合比赛中客场3:2力克法甲“霸主”巴黎圣日耳曼队。

第37分钟，巴萨前锋拉菲尼亚抓住对方门将多纳鲁马的扑救失误，禁区内右脚推射打进个人职业生涯欧冠首球。然而下半场开始后风云突变，登贝莱和维蒂尼奥在第48分钟和第50分钟各入一球，为主队反超比分。

接下来，巴萨主教练哈维的两次换人成了比赛的转折点。第61分钟，巴萨换上佩德里和菲利克斯，刚刚上场不到两分钟，佩德里就送出过顶妙传，拉菲尼亚反越位成功，不停球推射将比分扳为2:2。

第76分钟，巴萨再次做出人员调整，克里斯滕森与费兰·托雷斯替补登场。仅仅1分钟后，克里斯滕森就在一次角球进攻中头球破门，为巴萨打入制胜球。

在欧冠另一场四分之一决赛首回合较量中，西甲马德里竞技队主场2:1击败德甲多特蒙德队，在两回合的角逐中占得先机。